A jaték tartalma

1 feladatfiizet 60 feladvannyal

1 libikdka

10 tukan

4 mang6

16 matrica (10 a tukdnokra, 2 a libikokara, valamint 2-2 tartalék)

A legelsé jaték el6tt dvatosan matricdzzatok fel a tukanokat. A két nagy matricat ragasszatok a
libikoka két oldaldnak tetejére Ugy, hogy az 5-0s szamok a libikoka két végére keriiljenek. (lasd
az illusztraciot)

A szdmok az egyik oldalon, az 5-6s a libikéka végén

A jaték célja

A tukanok szeretnének békésen tildogélni a libikokan, és mangot falatozni. De a libikdka
nagyon ingatag. Ezért a feladvanyoknak megfelel6en ugy kell feltenned a tukdnokat a
libikokara, hogy egyensulyban legyenek.

A jaték menete 1. Vélassz egy feladvanyt

2.Vedd magad elé a feladvanyhoz
szlikséges tukanokat és mangokat

3.Kovesd a
feladvany eléirasait

4. Taldld meg a megoldast
és hozd egyensulyba a libikokat
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A feladvanyok el6irasai

- A kék sdvban lathatod, hogy 6sszesen hany tukannak kell a libikokan tlnie. Minden szam és
minden kérdéjel pontosan egy tukant jeldl.

- Az egyenl6ségjeltél balra [évé szamok és kérddjelek a libikdka bal oldalan 16 tukdnokat
jelolik

- Az egyenl6ségjeltél jobbra 1évé szamok és kérdbjelek a libikdka jobb oldalan 1évé tukdnokat
jelolik

- A piros kérdéjel azt jelzi, hogy ez a tukan egy piros mezére keril (1, 3 vagy 5)

- A zold kérdéjel azt jelzi, hogy ez a tukdn egy z6ld mezére keril (2 vagy 4)

- A fehér kérdgjellel jelolt tukdnnak teljesen mindegy, hogy piros vagy zéld mezére kerdil

- A feladvanytdl fliggéen a tukanok akér egymadsra is tlhetnek

- Egyes feladvanyokndl mangdkat is fel kell tenntink, akar kdzvetlendil a libikdkara, akar
valamelyik tukénra. A feladvanykartyan szerepl6 kis mangék pontosan megmutatjak, hova kell
mangot tennlink. A mangok lefoglaljdk maguknak a helyet, vagyis olyan helyre, ahol mangé
van, tukant mar nem tehetlnk.

Ebben a példadban pontosan hat tukant kell a libikdkara UItetnUnk:m
harmat a jobb- és hdrmat a bal oldalra. Egy tukan a bal oldali 5-6s,
egy pedig a jobb oldali 1-es mezére kerlil, egy-egy mangé pedig
a bal oldali 1-es és a jobb oldali 1-es mezére (az ott 1évé tukan
feje tetejére). Ezutan ki kell taldlnunk, hogy a masik négy tukant
hova lltessiik. A bal és jobb oldali 1-es mezékre az ott [évé
mangok miatt nem kerilhetnek!
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Tippek

- A feladvanyok matematikai alapon megoldhaték: minden tukan az dltala elfoglalt mezé
szamat helyettesiti, vagyis ha az egyenl&ségjel bal és jobb oldalan 1évé szamok 6sszege
megegyezik, akkor a libikoka egyensulyban van.

- A tukdnok lehelyezése sordn az egyik keziinkkel fogjuk le a libikokat, és a masikkal pakoljunk.
Amikor mindent feltettlink, engedjiik el a libikokat. Ha egyensulyban van, akkor a feladatot jél
oldottuk meg. De ha egyik vagy masik oldalra elbillen, akkor lesz olyan tukan, akit at kell
Ultetniink méashova.

A feladvanyok el6irasai

- A kék sévban lathatod, hogy 6sszesen hany tukannak kell a libikokan tlnie. Minden szam és
minden kérdéjel pontosan egy tukant jeldl.

- Az egyenl6ségjeltél balra lévé szamok és kérddjelek a libikdka bal oldalan ilé tukdnokat
jelolik

- Az egyenl6ségjeltél jobbra 1évé szamok és kérdbjelek a libikdka jobb oldalan 1évé tukdnokat
jelolik

- A piros kérdéjel azt jelzi, hogy ez a tukan egy piros mezére keril (1, 3 vagy 5)

- A zold kérdéjel azt jelzi, hogy ez a tukén egy z6ld mezére keril (2 vagy 4)

- A fehér kérdgjellel jelolt tukdnnak teljesen mindegy, hogy piros vagy zéld mezére kerdil

- A feladvanytdl fliggéen a tukanok akar egymasra is tlhetnek

- Egyes feladvanyokndl mangokat is fel kell tenntink, akar kdzvetlendil a libikdkara, akar
valamelyik tukdnra. A feladvanykartyan szerepl6 kis mangdk pontosan megmutatjak, hova kell
mangot tennlink. A mangok lefoglaljdk maguknak a helyet, vagyis olyan helyre, ahol mangé
van, tukant mar nem tehetlnk.

Ebben a példadban pontosan hat tukant kell a libikékara UItetnUnk:r-“r
harmat a jobb- és hdrmat a bal oldalra. Egy tukan a bal oldali 5-6s,

egy pedig a jobb oldali 1-es mezére kertil, egy-egy mangé pedig

a bal oldali 1-es és a jobb oldali 1-es mezére (az ott 1évé tukan i y - N
feje tetejére). Ezutan ki kell taldlnunk, hogy a mésik négy tukant @08 0@ GO 600
hova liltessiik. A bal és jobb oldali 1-es mezékre az ott |évé
mangdk miatt nem keriilhetnek! - MASEER. b 47 ]

Tippek

- A feladvanyok matematikai alapon megoldhaték: minden tukan az altala elfoglalt mezé
szamat helyettesiti, vagyis ha az egyenl&ségjel bal és jobb oldalan 1évé szamok 6sszege
megegyezik, akkor a libikoka egyensulyban van.

- A tukdnok lehelyezése sordn az egyik keziinkkel fogjuk le a libikokat, és a masikkal pakoljunk.
Amikor mindent feltettlink, engedjiik el a libikokat. Ha egyensulyban van, akkor a feladatot jél
oldottuk meg. De ha egyik vagy masik oldalra elbillen, akkor lesz olyan tukan, akit at kell
Ultetniink méashova.



